

“三个坚持”推动理论学习务实见效

艾山街道：不断提升学习质效，助推经济社会高质量发展

通讯员 李妍 朱倩

坚持制度建设 强化规范管理

街道党工委通过学习总结好经验好做法，逐步建立起科学、规范且具有艾山特色的理论学习中心组学习制度。把理论学习中心组学习纳入党建工作责任制和意识形态工作责任制，为了使理论学习中心组学习更规范，制定出台相关文件，完善请假补学、“一学一报”等制度，推进理论学习制度化、规范化。制定《济南市钢城区艾山街道党工委理论学习中心组学习实施细则》《济南市钢城区艾山街道党工委理论学习中心组学习计划》，做到学习有计划、有考勤、有记录、有总结。主动邀请区级领导对街道党工委理论学习中心组学习开展列席旁听，进一步提升理论学习规范化、制度化和科学化水平。

坚持创新形式 丰富学习载体

街道党工委全力用好本土丰富的红色教育资源、用活网上理论学习平台，开辟新的理论学习

近年来，钢城区艾山街道充分发挥理论学习中心组“风向标”和“排头兵”作用，把理论学习、解放思想、科学决策和实践工作结合起来，不断提升党工委理论学习中心组学习质效，助推街道经济社会高质量发展。



艾山街道党工委理论学习中心组举行集体学习研讨会。

课堂，不断增强学习的吸引力、针对性和实效性。采取邀请专家讲座、专题党课、专题辅导、观看专题片等多种形式，进一步引导中心组学员准确把握理论知识和政策方针。

在做好理论学习的同时，街道党工委立足工作实际，邀请区里业务骨干为中心组成员开展项

目建设用地审批，商务领域政策解读升规纳统业务分析、耕地保护政策解读、乡村振兴等专题辅导授课。此外，还充分利用“学习强国”学习平台、灯塔等网络平台及媒体资源，线上线下并进，为广大党员干部开展理论学习提供方便、快捷、可互动的优质载体，随时“充电蓄能”。

坚持效果导向 强化学以致用

街道党工委理论学习中心组始终坚持效果导向，做到知行合一，强化工作能力。通过实地参观学、基层实践学、干群交流学，把理论学习同具体工作相结合，让党的创新理论成为广大党员干部推进工作落实的“强力引擎”。今年前三季度，街道主要指标再创新高，实现地方财政收入1.23亿元，同比增长20.7%；实现固定资产投资24.3亿元，同比增长173%；实现工业产值27.7亿元，同比增长38.14%；完成规上纳统企业26家，各项指标数据均位列全区前列。城市更新加快推进，完成城子坡片区集体土地1212户、国有土地199户拆迁任务，为全区首个城市更新项目提供了实践经验。开展了水电暖提升改造行动，完成22个小区4465户水改造任务，11个小区3790户暖气改造任务。建成了占地300亩的九龙产业博览中心，打造了集生产、管理、仓储、加工、电商于一体的“种产销”智慧化平台，切实把理论学习成果转化为推进工作的具体思路和举措，转化为新时代“建新功”的艾山实践。

通讯员 崔红鹤

钢城区投资促进局坚持把党建引领深度融入招商引资工作各环节、全过程，用情精准招商，用心服务企业，切实把党的组织优势转化为发展优势，以党建赋能招商引资提质增效。

今年以来，钢城区投资促进局中心组组织11次集中学习研讨，学习各类招商引资政策、先进经验及典型案例，围绕外企服务、项目推进等大力开展法规政策、金融运作等专业技能的学习运用，树立党员干部对外服务的良好形象。坚持用党建红线连通外企服务，以亲清暖心的服务为企业纾困解难，不断推进钢城区营商环境优化升级。

用情精准招商，用心服务企业

钢城区投资促进局：以党建赋能招商引资提质增效

钢城区投资促进局坚持以“店小二”服务理念为引领，依托济南市“外企直通车”线上服务平台，外企服务大使“一对一”联系走访企业，详细了解企业生产经营现状以及实际困难，倾听企业诉求，收集企业对当前投促工作方面的意见、建议，外企服务大使工作体系整合了外企服务、管理、投诉等各项工作，实现了外企服务线上线下有机融合，提供了有效的信息化支撑。外商投资企业通过“外企直通车”的“有求必应”功能进行维权、诉求、建议等问题的反映，服务大使“一小时快速响应”，提升外企的服务体验和满意度。今年以来，“外企直通车”共计录入各类服务信息70余条，帮助企业协调员工住宿就餐、货物运输、新增管道、消防安全等问题9次，得到外资企业的一致好评。

声明

中国邮政储蓄银行工会莱芜分行委员会，丢失《工会经费收入专用票据》1张，编号1900912123，金额：157888.47元，声明作废。

济南市人民医院急救医学部主任杨逢永：

7×24小时的生命守护者

通讯员 常永亮 焦健

半小时接连接打 七八个工作电话

作为济南市莱芜区最大的公立医院，这里承担了70%莱芜区人民的就诊需求。今年以来，急诊接诊8.8万人次，救治危重症患者1.8万人次。“我们7×24小时全天候在线，急诊收治的病入情况是无法预料的，需要一直坚守在岗位上。患者多的时候，通常前一个人忙不过来了，后一个人顶上，实在忙不过来的时候，我也会补上去。”济南市人民医院急救医学部主任杨逢永说。作为急救医学部主任，杨逢永身体力行，以救死扶伤为己任，面对急诊每时每刻的未知，他的应对方法是7×24小时随叫随到，杨逢永说着，在跟记者见面的半小时里，他接连接打了七八个工作电话，处理了4个科室的工作，而这还是他不忙时的状态。

杨逢永带领科室在静脉溶栓技术领域潜心研究，把一个个高危患者从血栓危机中救回。3年时间里，济南市人民医院静脉溶栓技术在全国高级卒中中心综合排名中，由2021年6月的408名上升为2023年7月份的39名；而名次上升背后是一个个被挽救的家庭。“人一旦被‘栓’住，会给一个普通的家庭带来很大的压力，随着静脉溶栓技术的应用，给广大患者带来了

救护车的鸣笛声此起彼伏，急诊楼的缴费窗口排起了长队，走廊里人头攒动，医护人员走路用跑，忙碌的身影在人群中来回穿梭……11月27日，我们走进济南市人民医院急救医学部，记录急救医学部主任杨逢永的工作日常。



杨逢永在工作中。

更多康复的机会。”杨逢永说。

面对很多急诊的患者，杨逢永更多的是痛心和惋惜，为了提高大众对自身安全的防范能力，他带领科室人员成立急诊宣讲团，每周一次，深入工厂、企业、村居等场所宣传急救知识。他希望通过这个举措，为大家敲响警钟，从源头上减少各种事故导致的伤亡。

当记者问及职业生涯中最难忘的事时，杨逢永认真思考后，说起了那段尘封在每个人心里的特殊时期，那时候的科室，更像是“战场”，他带领科室全体人员，“轻伤不下火线”，38度以下上夜

班，38度以上上白班，“我们排班都细化到两小时一班，科室很团结，老同志要求延长当班时间，年轻同志一直坚守一线。科室有个刚来医院的小姑娘，发烧了还坚持在岗位上，她休息的功夫，汗水都能在床上留下人形。我多次想把她替换下来，但都被她拒绝了。那段日子很难忘，大家抱团取暖，最终克服困难。”杨逢永沉重地回忆着。

培养年轻人 是自己的使命